

# 岁寒情暖 慰问情浓 | 集团开展春节前走访慰问活动

2024年新春佳节到来之际，1月30日，安徽天康集团党委书记、董事长赵宽，党委副书记、总经理毛文章深入生产一线和结对共建村走访慰问了集团科技工作者、在岗30年员工、退役军人代表、困难职工代表及共建村困难居民等，为他们发放慰问金、慰问品，送上集团的关怀和新春的祝福。

在慰问座谈中，集团董事长赵宽指出，过去的一年，面对复杂严峻的国内外经济形势，集团上下团结一致，不畏艰辛，正视困难，勇往直前，取得了优异的成绩。希望大家继续凝聚合力，攻坚克难、锐意进取、乘势而上，在新的一年里开创新的成就和辉煌。

集团总经理毛文章在走访慰问中对大家一

年来坚守岗位、辛勤劳动表示肯定和感谢！希望新的一年，大家能够继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神，为集团的发展再做新贡献。在慰问结对共建村困难居民活动中，每到一户家庭，毛总都详细了解困难居民的生活状况和实际存在的具体困难，倾听他们的诉求和心声，鼓励他们照顾好自己的生活，并致以新春的祝福和诚挚的问候。

多年来，安徽天康集团高度重视和关爱关注员工生活，同时积极承担社会责任。多渠道、多途径开展结对共建帮扶活动，关心关爱困难群体，帮助他们解决生活实际困难，用实际行动切实履行社会责任，彰显了集团新时代的企业精神。



集团领导柏保东、于正江、马林等一同参加了慰问活动。（文化宣传部 窦青海）

## 仪表分会场2024新春职工大会顺利召开



2月19日，仪表制造部、电气制造部、智诚科技、智能科技、汽车零部件及西城区后勤部在仪表制造部五楼职教中心会议室召开2024年新春职工大会。集团总经理毛文章、副总经理王举、集团监事会主席李劲松，各制造部第一负责人及各块员工700余人参加了会议。

会上，集团总经理毛文章发表重要讲话，向大家表达了新春祝福，明确新春大会是一个统一思想、统一行动、凝心聚力，调整状态的收心会，也是启动各项工作的动员会。同时结合当前企业的发展形势，就切实做好2024年的工作提出三个方面的内

容：一是表明感谢，鼓劲加油；二是点明成绩，指出不足；三是明确要求，提出希望。

随后，集团副总经理王举在肯定各块2023年所取得的成绩后，就如何做好2024年工作提出了以下要求：早部署、早规划、早落实；打造“质量第一、服务一流”的产销经营理念；生产更要主动走向客户、面向市场；人才团队建设刻不容缓；全面提升，百花齐放。

最后，仪表制造部李传友部长做了表态性发言，表示仪表制造部全体员工将深刻学习和领悟董事长在年前总结表彰大会上的讲话精神及毛总、王总在新春职工大会上的讲话精神，坚决将各项工作认真贯彻落实到实处，不辜负集团的重托。2024年仪表制造部将继续开展智能化产业、推进深化改革、全面施行质量管理体系，促使生产经营态势层阶梯型发展。（仪表制造部 段桂梅）

## 岁寒情深暖人心 凝心聚力促发展



年关将近，岁寒情暖。为充分体现党组织对困难党员、困难职工、困难退役军人以及优秀党员、科技工作者、劳动模范的关怀和爱护，把党和工会组织的关怀和温暖送到他们的心坎上。1月17日，天长市总工会三级调研员、市党建指导员顾之东，天长市总工会兼职副主席、安徽天康集团党委委员、工会主席于正江一行深入生产一线走访慰问。

活动中，顾指导员和于主席深入仪表制造部、光电缆制造部以及医疗科技公司党支部、智能科技公司党支部，与优秀党员、优秀科技工作者、劳模代表以及困难职工、困难退役军人分别面对面交流，仔细了解他们的生产生活情况，倾听他们在生活、工作等方面遇到的问题，并送上节日慰

问金。鼓励他们要充分发挥党员模范先锋作用，在岗位上争先创优。

在慰问老党员、退役军人李同芳时，于主席紧紧握住他的手，再三嘱咐其相信党和工会，会尽力帮助他解决所遇到的困难。同时叮嘱党建工作者们要把老党员的冷暖时刻放在心头，及时解决他们在生活中遇到的困难，让他们幸福地安度晚年。（党委办公室 吴梦婷）

## 光电缆制造部召开2024年新春动员大会



2月19日上午，光电缆制造部、数据线缆公司新春职工会议在集团会议中心顺利召开。集团副总经理徐成业、制造部管理人员及全体职工参加了此次动员会议，会议由集团人力资源部部长徐宏勤主持。

会上，集团副总经理徐成业要求制造部全体员工要深刻学习和领会董事长在年前总结表彰大会上的讲话精神。徐总表示：回首不平凡的2023年，全体员工以高度的责任心和饱满的工作热情与公司共同面对困难、战胜困难，不辞辛劳加班加点全力保障交货期，涌现出一批优秀的员工代表。在大家的努力下，2023年我们光电缆制造部以实力被评为集团“目标考核先进单位”第一名，这张答卷离不开每一位员工的辛勤付出。

针对新的一年工作部署，徐总要求：第一，要确保安全生产，我们要始终把安全放在首位，这是一条不可逾越的红线，任何时候都不能放松对安全的要求，要时刻保持警惕，牢记安全的重要性。第二，新的一年我们要继续做好制造部的管理优化、过程创新，按期完成集团交付的各项工作任务。第三，要求全体员工要主动作

为、勇于担当、敢于创新，企业不会辜负每一位努力的人，只要你坚持和不断进取，总有一天你会站在最亮的地方。

最后，集团人力资源部部长徐宏勤，向大家送上了新春祝福，同时就切实做好2024年的工作提出三点建议：一是大家要全面从年味情绪回归到正常工作，确保人在岗、心在位、干劲足；二是要时刻保持学习的热情和动力，不断地积累新的知识和技能。三是全体员工要加大创新研力度，不断推动电缆产业升级，努力走在行业前列。

此次动员会的召开，是对光电缆制造部全体员工的激励和鼓舞，也标志着新的一年工作已经全面展开。我们将以此为契机，积极应对挑战和机遇，为集团高质量发展贡献出自己的力量。（光电缆制造二部 胡步云）

## 集团顺利通过测量管理体系复审

1月9~10日，中启计量体系认证中心安徽分中心的专家组一行三人莅临集团进行为期两天测量管理体系复审。集团生产科研部部长华启国、副部长梁福秋、仪表制造部常务副部长张俊及各职能科室负责人、光电缆制造部相关负责人参加了本次复审。

此次复审主要是验证集团申报范围内测量管理体系运行实施的有效性，评价体系文件与GB/T 19022-2003/ISO 10012:2003标准要求的符合性；评价体系策划与顾客、组织和法律法规要求的一致性；评价体系持续有效实施和符合规定要求情况，并对仪表、光电缆制造部的各职能科室、各生产车间进行现场复审。

审核组专家对集团的体系运

行给予了充分肯定，同时，针对在审核过程中发现的不足，也提出了宝贵的改进建议。最终专家组意见一致认为：集团测量管理体系运行正常，各环节处于“受控状态”，体系有章可循，基本满足适宜性、充分性和有效性。

华部长对两天来审核组专家认真工作和辛勤付出表示感谢，表示此次复审通过，不仅是对公司过去努力的肯定，更是对未来发展的激励，将以此为契机，继续深化内部管理，加强过程控制和风险管控，促进集团生产经营管理的规范化、标准化、制度化，提升核心竞争力，为实现长远发展目标奠定坚实基础。（仪表制造部 段桂梅）

## 生活小妙招

1、德国专家试验表明，在催眠效果方面，通俗的摇篮曲竟使各种安眠药物甘拜下风，人们在摇篮曲陪伴中睡得特别香甜。

2、意外烫伤后，用大葱叶剪开成片，将有粘液的一面贴在烫伤处，面积大可多贴几片，并轻轻包扎，既止痛，又防止起泡，一二天基本痊愈。

3、意外烫伤后，还可用鸡蛋清、熟蜂蜜或香油，混合调匀涂敷在受伤处，有消炎止痛作用。

4、要睡觉的时候，拿小黄瓜切薄放置脸上过几分钟拿下来，由于皮肤吸收了天然瓜果中的营养成分，一个月后您的脸就会变得白嫩。

5、恢复羊毛衫光泽与柔软度的方法：洗涤时在温水中加放适量干洗剂和氨水，漂洗时再加几滴醋，可以帮助恢复毛织物原有的光泽及柔度。

6、防止羊毛衫衣物缩小的方法：把洗衣服的水温控制在35摄氏度左右，用高级中性洗涤剂洗涤，水与洗涤剂的比例应为3:1。

7、若一侧的鼻孔内塞入异物，可用一张纸条，刺激另一个鼻孔，人就会打喷嚏，鼻子里的异物自然会被喷出来。

8、睡前用最便宜的化妆棉加上化妆水完全浸湿后，敷在脸上20分钟，每周3次，您的皮肤会有想不到的水亮清透喔。

9、羊毛衫不掉毛的窍门：用半盆凉水溶解一汤匙淀粉，把羊毛衫浸透后拿出来，不要拧，沥净水后放在溶有少量洗衣粉的水中，浸泡5分钟漂净。

10、铝壶或铝锅用一段时间后，会结有薄层水垢。将土豆皮放在里面，加适量水，烧沸，煮10分钟左右，即可除去。

11、厨房地面油污多，不易擦净。擦地前可用热水将油污的地面上湿润，使污迹软化，然后给拖把上倒一些醋，再拖地，就能去除地面上的油污。

12、打开煤气开关点火后，火苗如呈绿色飘火，则说明煤气燃烧不完全，这样浪费煤气，这时应将空气调节阀调到火苗“呼呼”发响的位置为宜。

## 本期稿件统计

| 单位    | 数量 |
|-------|----|
| 党委办公室 | 1  |
| 技术中心  | 0  |
| 仪表制造部 | 2  |
| 光电缆一部 | 2  |
| 光电缆二部 | 3  |
| 电气制造部 | 1  |
| 医疗科技  | 0  |
| 数据缆   | 0  |
| 天康医院  | 0  |
| 江苏公司  | 0  |
| 康泰电气  | 1  |